CenbMoiil KJjacc

1. B paBHobGepeHHOM TPEyTroJbHUE CyMMa YIJIOB TP OCHOBAHUU B IISITH pa3 OoJIbIle yrya mpu Bepiiune. Haitnnre
BEJIMYMHY YIJIa [IPU OCHOBAHUU B I'PAJyCax.

2. Yemy pasen koabdurment npu x2 B Muorousnene (v — 2)(x? + x + 4)(x + 2)?

3. Ckosbko unces ot 1 10 90 mensarcs Ha 2, HO He JeJATCa Ha 47

BocbmMmoit kiacc
1. YV ypasuenus 22 — ax + 2 = 0 06a KOpHSI ABIAIOTCA HATYPAILHBLIME YncIaMu. deMy pasHO a?
2. CkoJIbKO HATypaJbHBIX ducea oT 1 mo 197 mensrces u Ha 3, u Ha 57

3. Karers! IpsiMOyroIbHOIO TPEYroJIbHUKA paBHbI 8 1 6. UeMy paBeH pajuyc OIMCAHHON OKPYKHOCTH 3TOI'O Tpe-
yroJabHuKa?



